Abfluss [m?/s]

4,50
— Durchlass 2 (TEZG-Nr. 30)

3
| Maximum: 4,09 m®/s nach 135 min — Durchlass 3 (TEZG-Nr. 21)

— Durchlass 4 (TEZG-Nr. 11)

4,00 '

3,50

\

\

\
\
\

3,00 \
\

2,50 /

2,00 [ 1
F

[
"
I

L
"

1,50
I

1,00

N\
/\ | Maximum: 0,86 m®/s nach 105 min |
N N
\

0,507 S
1 | Maximum: 0,44 m®/s nach 50 min I.
] AN T ——
\ "~...__ ..................
] ..."- _— - “.."""'-'------ G i b b e b e e b b e e
0,007}}}}}}}}}‘T\\\\\\;;;}};\\\\‘\I\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;\;;\;;\;\\\\\\\\
o o o o o o o o o o o o () o o o (] o o o o o o o o o o o o o o o
© N © ¥ © © N ®© ¢ © © N © ¥ © © N ® ¥« 6 © N © ¥ © © N ® « O ©
~ ~— N ™ (ap] <t <t 9] © © M~ M~ (co] (ep] (op] o o -~ AN N (a2] (ap] <t 9] '3 © O M~ (e 0] (]
el el el el el el el el el el el el el el el
Zeit [min]
Anlage 4.2.3:

Berechnete Abfliisse [m3/s] bei einem Niederschlagsereignis von 30 min Dauer, Wiederkehrintervall 100 a



